

26

Сентябрь 2014

co

РУССКИЕ СЕЗОНЫ

НА СТИЛЕ

СТРАНИЦ ХАЙЛАЙТОВ и ТЕНДЕНЦИЙ ОСЕНИ &

**БУДЬ
МУЖЧИНОЙ!**

ГИД ПО КОЛЛЕКЦИЯМ ДЛЯ СВЕРХНОВОГО РУССКОГО

МОДНЫЙ НОМЕР НАШ

ПЕРВАЯ красавица Москвы

Софья Павловна **ЗАЙКА**

ЖИВЕТ КАК В СКАЗКЕ

люстракии *by*
орь Скалецкий

ВНИМАНИЕ!
СЛОВО «РУС-
СКИЙ» НА ЭТОЙ
ОБЛОЖКЕ МЫ
ПОВТОРИЛИ
5 РАЗ НЕ СЛУ-
ЧАЙНО.

RU

СКАЧАТЬ
ОБЛОЖКУ
ПОВТОРИЛИ
5 РАЗ НЕ СЛУ-
ЧАЙНО.

 * ЖУРНАЛ О ЛЮДЯХ В ПЕТЕРБУРГЕ

ФЭШН-БИЗНЕС
ПО-РУССКИ

НАМ ЕСТЬ ЧЕМ ГОРДИТЬСЯ?

Елена Крыгина
Фрол Буримский
Артем Балаев
и злобный Lutowolk

4 6070174100011
1400

16+

ГЕРОЙ ТРУДА

МАТИЛЬДА ШНУРОВА

ДЕЛАЕТ ФУЭТЕ ОТ БАЛЕТНОГО СТАНКА
К РЕСТОРАНУ РУССКОЙ ГАСТРОНОМИИ

Л Е Г Е Н Д А

Я ЛЬ НА СВЕТЕ ВСЕХ МИЛЕЕ? КУДА СМОТРИТ МИЛИЦИЯ?

КАК ВЛАД МАМЫШЕВ- МОНРО НАШЕЛ ОТВЕТЫ НА ВСЕ «РУССКИЕ ВОПРОСЫ»

НА ВСТРЕЧУ САНКЦИЯМ

ОТКУДА ЕСТЬ ПОШЛИ

ВАТНИК, ПЕТУШОК, ТЕЛЬНЯШКА И БАЛАКЛАВА

**MADE
IN RUSSIA**

БУДЬ МУЖЧИНОЙ

#ТРАДИЦИИ

ВДОХНОВЕНИЕ



Штаб-квартира Seraphin находилась неподалеку от сквота андеграундного музыканта и поэта Алексея Хвостенко. Поэтому основатель марки Анри Закс из соседа превратился в поклонника творчества Хвоста и коллекционера его работ.



РЕКЛАМНЫЕ
КАМПАНИИ
SERAPHIN



ТОЛЬКО ПОСЛЕ ЗАКСА!

БРУТАЛЬНЫЕ БОМБЕРЫ ПОКАЗАЛИ В СВОИХ ОСЕННИХ КОЛЛЕКЦИЯХ С ДЕСЯТОК ДИЗАЙНЕРОВ. НО SERAPHIN СДЕЛАЛ ЭТО С ПОЛНЫМ ИСТОРИЧЕСКИМ ПРАВОМ. И С НЕЖНОСТЬЮ.

История бомбера берет начало в 1920-х годах, тогда легкую куртку на молнии с эластичными манжетами и низом носили американские пилоты. А после эффектного появления Марлона Брандо в фильме «Трамвай „Желание“» короткая кожаная куртка стала объектом всеобщего вожделения. Следующий ход сделал парижанин Анри Закс: его мануфактура на набережной Вальми сорок лет проводит эксперименты с кожей. Как ценитель искусства — над рабочим столом Закса висят работы ленинградского художника Алексея Хвостенко, — основатель Seraphin воспевает ручной труд и трепетно относится к деталям, от выбора материалов (кожу ламы привозят из Новой Зеландии, шерсть коз — из Пенсильвании) до экологичного дубления. Первый новаторский хит Seraphin, кожаный бомбер колорблок, сразу же приобрел Жан-Поль Бельмондо, причем в пяти экземплярах, — и тут же прославился. А сегодня вещи Seraphin заказывают Майк Тайсон и Канье Уэст. Новейшие разработки из управления Закса — классические куртки пилотов из легкого кашемира, снабженные меховой подкладкой, — уже доставлены в бутик Babochka.